Гра Квест.
На реєстрації випускникам вручається перше завдання квесту.
Кожен випуск має свій колір
Таким ж кольором позначені стрілочки по школі
1 завдання для тих хто закінчив школу 10 р. тому і 20 р. тому–
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Знайдіть таке зображення у приміщенні школи та отримаєте наступне завдання.
2 завдання – В спортзалі потрапити в корзину 3 рази м’ячем і отримати листок із наступним завданням (Йдучи за своїми стрілочками знайти свій клас)
1 завдання для тих хто закінчив школу 30 р. і 40 р.  тому
Слідуючи за стрілкою свого кольору знайдіть шкільне книгосховище.
Для того щоб перейти до наступного завдання продекламуйте улюблений вірш.
1 завдання для тих хто закінчив школу 50 років тому
Слідкуючи за стрілками свого кольору знайдіть місце, де учень вперше чує слово вчителя.
Йдуть у 1 клас. Отримують завдання . Пригадати молодші шкільні роки, першу вчительку, вірш.Впоравшись із завданням, прямують до класу.
Вечір шкільних друзів.  Квест  «У пошуках  шкільних спогадів»
Після трьох дзвінків

Початок концертної програми.
Пісня «Вечір шкільних друзів»Крістіна співає, всі вчителі підспівують+учні+малі учні (нарізка фото з попереднього вечора зустрічі)
Ведучий	Добрий вечір, дорогі гості!
Ведуча	Добрий вечір, наша шкільна родино!
Ведучий	Ось і зібралися ми знову  на традиційну зустріч зі шкільними друзями.
Ведуча	Школа – це пристань і гавань,Сюди повертаєшся знов
		Із мандрів далеких і плавань,Тут вічно панує любов.
Ведучий	Тебе тут завжди пам’ятають,Коли б не заїхав, не зайшов –
		На тебе постійно чекають	Увага, турбота, любов.
В. ……., але ж у нас не простий вечір зустрічі
В.          , так не простий, а тематичний «Квест «У пошуках шкільних спогадів»»
В…… квест, тобто різні загадки, завдання, складання пазлів та ребусів.
В…….. усе вірно
В……… супер!!! Тож я знаю із ким я завжди б хотіла зіграти у квест
В……. здогадуюсь. 
Нового в школі є багато,
Як у житті країни, так і в нас,
Про це чимало  можем розказати
Та все ж директор знає більше нас
В……Слово для привітання надаємо директору 
Номер танець «про школу» «карамельки»

В..  Шановні випускники! Ваші стежки  - дороги злилися сьогодні в одну єдину, яка повернула вас в дитячі, юнацькі роки, привівши до храму науки, до рідної школи.
В…Ви знайшли своє місце під сонцем. Та як приємно сьогодні знову відчути себе школярем, пригадати, як зростали, побачити тих із ким діли перші радощі та розчарування.
В.. Найстарший та найпочесніший випуск сьогоднішньої зустрічі – випуск 1959 року, який залишив стіни рідної школи рівно 60 років тому! Привітаємо оплесками випускників 1959 року !
В…   Вітаємо випускників 1969….року. Це один із  найбільших  випусків нашої школи. Цього року школа випустила _____69______випускників.
Ведучий	Вітаємо випусників 1979…року. Посивіли ваші ряди, але вірність школі, шкільній дружбі привела вас сьогодні на зустріч.
Ведучий	Раді вітати випускників 1989…року, для яких мелодія шкільного вальсу пролунала 30 років тому.
Ведуча	Привітаємо випускників 1999, останього року минулого століття
Ведуча	Зустрічаємо випускників 2009 року. Лиш 10 літ, а скільки вже змінилось
Вед.  Вітаємо ліцеїстів 2009 року випуску.
В..Вітаємо наших учителів. Низький уклін ветеранам педагогічної праці !!! Дякуємо Вам !!!
В…… Та, на жаль, не змогли сьогодні прийти ті, хто вирушив у дорогу, з якої немає вороття, залишивши по собі тихий смуток непоправної втрати, світлі спогади у наших серцях. Вшануємо їх хвилиною мовчання.
На екрані свічка
Номер печальна 
В Ніколи не можна забути те, що в життібуловперше. А в школі так багатовідбувалося перший раз.  
В. Перший клас, перша п'ятірка...  
В. Перша двійка!  
 В. Перша вчителька, перше кохання, перше побачення, першімрії...  
В. , а типам'ятаєш, у тебе були дві косички, а я смикав тебе за них!  
 В. Пам'ятаю! А я завжди мріяла, щоб мама мені дозволила їх відрізати, і я б тоді зробила модну зачіску, і ніхто б тоді не смикав мене за косички!
В….давай запитаємо наших випускників, чи такі ж у них спогади, про школу, які поради, нам вони хочуть дати, опираючись на свій життєвий досвід.
В…… запрошуємо на сцену випускників 1959 та 1969 років  випуску.
В……. Шановні випускники, запрошуємо продовжити наш квест.
В………Зараз ви отримаєте кульки, які порібно луснути, а в кульці знаходиться завдання для Вас.
Роздаємо кульки кожному випускникові. 
Питання в кульках – 1.Ким вихотіли стати і ким стали? 
2.Чи збулися ваші мрії? –
3. В які азартні ігри ви грали на перервах? –
4. У кого ви хотіли б попросити вибачення і за що? –
5 Яка історія з шкільного життя вам найбільше запам’яталася? –
6.  Що би ви хотіли побажати , порадити теперішнім випускникам? 
7– Чи були у вас відмінники, медалісти? – 
8 Який предмет любили найбільше? Хто викладав його,пам’ятаєте? – 
9 Чибула у вас шкільна форма і чи ходили ви в ній до школи кожного дня? –
10 Назвітьсвоїхучителів. Який предмет вони викладали?
11 Хтобувпершоювчителькою і хто – класнимкерівником?
В            Якими будуть Ваші поради та настанови для нас, і побажання школі?
  В ……..Дякуємо, за теплі та мудрі слова
В…… Нехай цей вечір залишить теплі спогади у Вашому серці,( при необхідності -  просимо зайняти свої місця)
Номер    Віка + Саша пісня «Та роки злетіли».
В …..А який твій улюблений фільм
В….. ну дивлячись якого жанру, яка мова кіномистецтва, а що
В… а випускники 1979 р. не задумуючись відповіли б «Пригоди Електроніка», бо саме у 1979р цей фільм вийшов на екрани.
В…. ти знаєш ніколи і не бачила того фільму. А що у них ще було цікавого?
В…..Гадаю краще запитаємо у них 
В…. Запрошуємо випускників 1979 р. випуску.
В…. Шановні, продовжуючи тему квесту, хочу запропонувати Вам наступне завдання: перед Вами портфель, та шкільне приладдя,(можна зайві речі) часто його доводилось збирати нашвидкуруч, тож пропоную Вам пригадати, як це і зібратись до школи. (під музику із фільму «Пригоди Електроніка»)
В….. Дякуємо, із цим завданням Ви впорались, молодці!!!!

В…… В мене для вас незвичайнезавдання і я допоможу вам йоговиконати. Цезавданняізвласногодосвіду. Ви маєтерозповістисьогоднішнімвипускникам, як досягтиуспіху в житті. Алгоритм дій такий:
З власногодосвідувимаєтесказатиЧого не потрібноробити в житті( 3речі)
Що треба робити в життіобов’язково( 3речі) 
Щозробитищобзловити удачу?
Отож, почнемо з першого: Чого не потрібноробити в житті? ( І так далі)
В…… Дякуємо,  Просимо зайняти місце в залі
Номер танець……український………………………
В….наспівуючи пісню «Звезда по имени  сонце» виходить на сцену
В ….. Що це ти наспівуєш, хіт 1989 р.
В…. Ого, та йому ж 30 років, майже вдвічі більше, як тобі, вже з бородою, про таке кажуть
В….А от і не з бородою, і ще красиві, молоді, повні сил, та ентузіазму випускники, які 30 р. тому покинули стіни нашої школи.
В…..Тож запрошуємо випускників 1989 р. випуску.
В….Продовжімо тему квесту. Тож у Вас таке завдання: пригадуючи прізвища своїх однокласників з»єднати  із фото на вінетці.
В…… Дякуємо, молодці, із цим завданням Ви впорались
В ….. Але це ще не все, як і у будь-яких випускників у Вас були улюблені мелодії, і до нас дійшли свідчення, що Ви дуже гарно танцювали.
В Тож запрошую Вас на наступне випробування «Відгадай мелодію»
Звучить мелодія хітів 1989 року, а Ви її відгадуєте і продовжуєте співати та показувати нам ті модні рухи 80-х

В…. Дякуємо, за чудову гру, Якими будуть Ваші побажання школі, випускникам, 

В…. Дякуємо, пройдіть на своє місце.

Номер  гурт «Мальви»

 В… А знаєш, що у нас спільного із випускниками 1999 р. ?
В… Що, вони теж здавали ЗНО ?
В… Та ні, яке зовнішнє, класний керівник у нас спільний -  Ірина Василівна
В… Ну добре це ти знайшла спільне між нами ти 11 Б, а що спільного між нами та 11 А ?
В….Слухай, тут все просто, в нас зараз класний керівник вчитель історії і в них теж була класним керівником вчитель історії  Кучерява  Галина Миколаївна.
В….Ого то їх особливо про шкільні будні можна і не розпитувати, ми їх знаємо, як Отче наш.
В. …. А я все таки би хотіла порівняти наші, ще свіжі спогади, із спогадами 20 річної давності.
В….. Окей тоді запрошуємо на сцену випускників 1999 року.

В .. Шановні випускники, ми раді, що Ви зараз також приєднаєтесь до нашого квесту-спогадів.
В…. Отож зараз перед Вами на екрані з’являється картинка, Вам слід повязати картинку із своїми шкільними подіями
(слайд дівчата із зачісками)
В…. перед Вами на столі знаходяться предмети із яких Оксана Устяк та Лєна Довгалюк зробили собі зачіски, виберіть цей предмет.
В…. Гаразд, давайте далі.
(миші)
В…. Розкажіть нам що таке «Трудові десанти», та як із цим пов’язані миші?
(голуби)
В…. Яка цікава історія із випускного стосується голубів?
(корабель)
В…. Ого, то ви і в плавання ходили, поясніть до чого тут корабель ?
(циганка)
В….Як цікаво. То Ви ще й циганку запросили на випускний, а чи що?
В …Відео

(дошка)
В…. ну це звичайний атрибут, чи може Ви його теж використовували якось незвичайно
 В… Шановні класні керівники, випускники, дякуємо за чудову гру, спогади, та запрошуємо до слова ……………….

Номер вальс 11 класу

В ….. Як ти думаєш 10 років це багато, чи ні?
В…. Ну не знаю, дивлячись відносно чого, якщо щодо розвитку земної цивілізації, чи…
В …. Та ні, я про випускників, які 10 років, як залишили шкільні парти,
Які, ще пам’ятають, як звати кожного вчителя, де таємні місця для шпаргалок
В…. тож, вони вже нам можуть порадити, як здавати ЗНО
В… Так, так, тож давай хутчіш їх запросимо на сцену, нехай оживуть їхні спогади.
В.. Випускників  2009 року випуску та їх класних керівників 

В…. Виявляється і з Вами у нас є спільні спогади, адже 10 років тому для Вас пролунав останній перший дзвоник, а для нас перший.
В…. Продовжуючи тему квесту, задаю відразу питання. Перед Вами 3 дівчини, пригадайте яку із них і хто ніс на святі?
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В…. Можна повторити..
Відео
В…. Дякую. Наступне запитання, чи зустрічаєтесь Ви хоч би раз в місяць?
Відео зустріч сонця
В…. Яка цікава історія пов’язана із статутом школи?
В…. Дякую, скажіть,а пісні Брітні Спірс, якусь роль відігравали у Ваших шкільних буднях
В… Чи можете зараз відтворити хоч би кілька рухів
(на екрані картинка гри слон)
В…. Дякую, а хто нам пояснить, що це  за піраміда?
В…А чи дозволяли ви собі жартувати із класними керівниками, особливо на день жартів – 1 квітня ?
В….Хто пам’ятає під яку пісню ви мали виходити на останній дзвоник, та якими  були погодні умови?

В… Дякую, запрошуємо до вітального слова Ваших класних керівників.
В… Дякуємо, просимо зайняти свої місця.
Номер
В….. Знаєш, так чудово  пройшов наш квест, всі випускники і справді немов занурились у спогади із головою.
В … Не можу не погодитись з тобою, квест справді підтримали наші випускники, але ж ще не всі.
В…. Ці діти вперше зустрічались на вступних випробуваннях, об’єднувались у класи та разом проходили всі випробування долі.
В… Дійсно, випускників трьох ліцейних класів, ще хочемо запросити на сцену із їхніми класними керівниками.
В…. 







Фінальна пісня «Бережи цей світ….»



В….Ми завершуємо наше свято. Хочемо від щирого серця, від усієї душі побажати доброго здоровя, сімейного благополуччя, міцних родинних зв’язків, веселих зустрічей з друзями та колишніми однокласниками. Миру та спокою вам в душі. Бережіть себе та Україну!!!
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